
Irena Mav: »Napoved, da bo Jetoš-
nje leto teiko, se uresničuje že v
prvih mesecih. Vidite, dosegli smo
ogromen napredek, toda ob tem so
se pojavile težave — poglejte samo
to divjanje cen. Premalo se zaveda-
mo, da je stabilizacijska bitka dol-
goročna zadeva z več dejanji, pa
manj besedami. Sem sodi tudipra-
vočasno m objektivoo obveifa-
nje.*

Oril Jarc, »S sedemnajstimi leti
sem prišel delatza stroj v Papimico
Vevče. Omogočili so mi, da sem se
vpisal v srednjo papimiško šolo in
sem zdaj že tri mesece vodja. Da-
nes delavec lahko napreduje. Vča-
sih to ni bilo tako. Vendar se mi
zdi, da se mladi premalo zavedamo
vseh pridobitev, ki so bile izbojeva-
ne med revo/udjo. Mislimo, da ta-
ko mora biti.«

Marija Auajmc. »Kdor 40 let ni
videl Ljubljane, je skorajda ne bi
več spoznal. Naredila je velikanski
skok in kJobuk dol pred njeno po-
dobo. Dovolj je kmha za vse, do-
volj je kultumo-zabavnih priredi-
tev, dovolj narejenega za oddih de-
lovnega čtoveka, skratka, v Ljub-
Ijani si lahko srečen. *

Zdenka Koka/j »MJadi smo bili
rojeni v svobodi, naši starši so zgra-
dili domovino, v kateri nvimo sreč-
no. Vendar imamo tudi mi svoje
dolžnosli, njihovo pot moramo na-
daljevati. Prav vsak bi se moral kje
vključiti v delo, v krajevni skupno-
sti alj de/ovni organizaciji in še kaj
postoriti poleg svo/eca rednega
vsakodnevnega de/a. Cepnv nam
je lepo, zlasti mladi ne smemo biti
zadovoljni s sedanjim stanjem, am-
pak moramo biti gonilna sila na
poti še hitrejšega napredka «•

Jfvan Babič: »Gradbeni straji Jrar
naprej rijejo po mestu, končno so
začeli migati tudi na našem Gradu,
osrednji podobi tradicionalne
Ljubljane. Vesel sem, da rastejo
tudi obvoznice, kar bo pregnalo
nadleien hmp iz samega mesta.*

mag. Vida Hiidnik, »Pogojide/aso
urejeni in lahko se posvečam temu,
kat sem si izbrala za svoj življenjski
poklic. Ediniproblem, kiga imamo
pa je, ker ne moiemo uvoziti po-
trcbno raziskovalno opremo in re-
promaterial. To pa nam marsikdaj
hromi naše raziskovatno delo. Nad
življtnjskimi pogoji, ki jih imamo
danes pa se nihče ne bi smel prito-
ževati.«


